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Às Dezenove    horas do dia 25 de Março de 2019, realizou-se a
(7ª..)  Sétima  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2019,  da  Décima
Quarta Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária
de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Carlos Jacó Rocha
o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento
Interno  profere  as palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”,
iniciamos  os  nossos  trabalhos  e  abre  a  presente  Sessão   e
solicita  aos  Senhores  Secretários,   1º.  Secretário  Sr. Alex
Marcelo  dos  Santos,  e   2º.  Secretário   Sr.  Luciano  Lara
Vieira , para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos
nas respectivas cadeiras,  a seguir o Senhor Presidente da Casa
solicita aos  Senhores Vereadores que registrem a sua presença
na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  

ANTONIO  EDUARDO  DOS  SANTOS,  AURIVALDO  JOSÉ
DOS  SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA
SANTOS NETO, CLAUDIO ARENA, DANIEL SOARES DA SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quorum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.   Neste  momento  o  Senhor
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário faça a leitura
da Ata da sexta Sessão Ordinária realizada em 18 de Março de
2019, e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo
aprovada  a  dispensa  da  leitura  da  Ata  pelos  Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  a
referida  Ata  está  em  votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes  na  sessão.    Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 435 a 486, serão encaminhadas ao
Poder Executivo. Informa ainda que se encontram na Casa os
Projetos de Leis 025, 029 e 030/2019 de autoria do Vereador
Alex Marcelo dos Santos serão encaminhados a Ordem do Dia da
presente  sessão,  por  apresentarem requerimento  de  urgência.
Neste momento   Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro
Secretário  que  faça  a  chamada dos  Senhores  para  leitura  de
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suas  matérias  na  tribuna.  REQUERIMENTO  037/2019 de
autoria  do  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos.  Colocado  em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico. REQUERIMENTO 038/2019 de autoria do Vereador
Alex Marcelo dos Santos. Colocado em discussão e votação, fez
uso da palavra o autor da propositura, o Vereador Carlos Jacó
Rocha, o Vereador Carlos Silva Santos Neto e o Vereador José
Pedro Faccina, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no painel eletrônico. REQUERIMENTO 036/2019 de autoria do
Vereador Aurivaldo José dos Santos. Colocado em discussão e
votação,  fez  uso  da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  035/2019 de  autoria  do  Vereador  Daniel
Soares da Silva.  Colocado em discussão e votação, fez uso da
palavra  o  Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  o  autor  da
propositura,  e  o  Vereador  José  Pedro  Faccina,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste
momento usando da Palavra conforme inscrição no painel
eletrônico o  Vereador ALEX MARCELO DOS SANTOS:- “Mais
uma vez boa noite a todos é, só pra finalizar, eu gostaria de dar destaque
que não deu tempo na parte inicial, hoje eu recebi uma resposta do Senhor
Prefeito, em relação o requerimento que eu apresentei sobre a Rua Pedro
Batista Teixeira, lá no bairro de Agenor de Campos, que é uma rua que o
pessoal  também  sofre  bastante  com  alagamento,  há  duas  sessões  eu
apresentei um requerimento aqui solicitando que pretende ser feito naquele
trecho da rua em relação a vala que provoca grandes  alagamentos ali,
inclusive uma pessoa, morador da rua falou que uma moradora já perdeu o
emprego duas vezes, porque quando chove, alaga, ela não consegue sair
para ir trabalhar, já perdeu dois empregos em função disso e, eu consultei
aqui no sistema da câmara que há treze anos, existem mais de cinquenta
pedidos  aqui  na  câmara  pra  que  seja  feita  a  limpeza,  tomado  uma
providência em relação àquela vala, inclusive dois pedidos foram feitos pelo
atual prefeito enquanto ele era vereador, e hoje veio a resposta então pro
pessoal  é,  especificamente  pro  pessoal  da  rua,  dos  moradores  da  Rua
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Pedro Batista Teixeira em Agenor de Campos, ele fala o seguinte: na forma
que se requer a que se responder aos nobres vereadores que tal pretensão
desses  alcaides  é  de  fato  cumprir  não  apenas  essa,  mais  todas  as
demandas,  uma vez  que  se  trata  de  compromisso  com a  sociedade  de
Mongaguá, por se tratar de matéria que envolve não apenas a vontade do
administrador, mas a sua viabilização por critérios legais próprios, a de se
consignar  que  serão  tomadas  todas  as  medidas  administrativas  e  de
gestão para o alcance deste objetivo, diante desta evidência inegável da
necessidade de serem cumpridas as formalidades legais próprias, passo a
manifestar-me pontualmente que, mesmo que o objetivo da propositura do
nobre  vereador  seja  uma  indicação  e  não  um  requerimento,  essa
administração está adotando o programas de limpeza pública de bueiros,
de valas, como nunca visto antes no município de Mongaguá, infelizmente
com o amento das marés e chuvas nas cabeceiras dos mananciais, a vazão
das águas pluviais fica prejudicada, provocando alagamentos em pontos
isolados nas ruas, especificamente em elação a Rua Pedro Batista Teixeira
no  bairro  Agenor  de Campos,  logo  será  comtemplada pelo  programa de
limpeza e desobstrução da vala, facilitando os trabalhos de manutenção
para melhor vazão das águas pluviais. Então essa é a resposta que eu li na
integra o senhor prefeito, então ele está prometendo aqui que em breve será
feita a limpeza do canal na Rua Pedro Batista Teixeira, eu vou tirar uma
cópia dessa resposta e viu encaminhar lá pessoalmente para os moradores
da  rua,  pra  que  eles  tenham  ciência  de  que  o  prefeito  através  desse
documento está se comprometendo a tomar uma providência em relação
àquela vala existente na rua e, como eu já falei, há mais de treze anos os
vereadores pedem providências, existem mais de cinquenta pedidos nesses
treze anos e até hoje nada foi feito, então eu espero que dessa vez seja
resolvido  definitivamente  esse  problema  da  vala,  ali  na  Pedro  Batista
Teixeira em Agenor de Campos. Eu recebi também um outro oficio do senhor
prefeito em resposta aos casos de dengue e meningite, eu apresentei aqui é,
na sessão passada, hoje veio a resposta do senhor prefeito é, uma resposta
mais longa, não vou ler ela aqui na integra, mais eu vou divulgar a resposta
na integra, vou digitalizar o documento e publicar a resposta do senhor
prefeito  na  minha  página  social,  na  rede  social,  as  pessoas  que
acompanham minha  página  verão  a  resposta  em relação  aos  casos  de
dengue e meningite, a resposta do senhor prefeito, estarei publicando na
integra  na  minha  rede  social,  muito  obrigado,  uma  boa  noite  a  todos.”
Neste  momento  o  Senhor  Presidente  informa  não  haver  mais
ninguém inscrito, o Senhor Presidente suspende a sessão pelo
tempo regimental e passando em seguida para Ordem do Dia.
Neste momento o Senhor Presidente solicita a todos que prestem
“Um  Minuto  de  silêncio”  em  Memória  da  Senhora  Cintia
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Graziela Collati.  Em seguida o Senhor Presidente solicita aos
Vereadores  que  registrem sua  presença  na  ORDEM DO DIA.
Verificou-se quorum legal, Dando seqüência, Em seguida o Sr.
Presidente informa que tem na casa os Projetos de Lei 025/2019
de autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, sendo colocado
em  discussão  fazem  o  uso  da  palavra  os  Vereadores:  Alex
Marcelo  dos  Santos  e  Guilherme  D´Ávila  Prócida,  colocado
votação, colocado votação, o mesmo foi APROVADO pela maioria
dos  vereadores  presentes,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico. Projeto de Lei 029/2019 de autoria do Vereador Alex
Marcelo dos Santos, sendo colocado em discussão fazem o uso
da  palavra  os  Vereadores  Claudio  Arena  e  Alex  Marcelo  dos
Santos,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO pela
maioria  dos  vereadores  presentes,  conforme  demonstrado  no
painel  eletrônico.  Projeto  de  Lei  030/2019  de  autoria  do
Vereador Alex Marcelo dos Santos, sendo colocado em discussão
fazem o uso da palavra o Vereador  Alex  Marcelo  dos Santos,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO pela maioria dos
vereadores  presentes,  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico.  Neste  momento  o  Senhor  Presidente  declara  não
haver  mais matéria para apreciação e    declara encerrada a
presente sessão, agradece Polícia Militar, a presença e todos, aos
funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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